
 

PROTOKÓŁ Z XL SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  W DNIU 30 PAŹDZIERNIKA 2017 ROKU -

NADZWYCZAJNEJ 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 9.30 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, pracowników 

Urzędu Miejskiego.  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad 

– na 15 Radnych obecnych było 14 Radnych (nieobecni: W.Przyborowska) 

 

Na sekretarza obrad wybrany został Radny W.Staszewski. 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk odczytał porządek obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Nowy Dwór Gdański. 

4. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2017 roku przez Gminę Nowy 

Dwór Gdański Powiatowi Nowodworskiemu. 

5. Sprawy różne. 

 

3. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Nowy Dwór Gdański. 

Burmistrz J.Michalski –uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji przyjęta  

16 marca b. roku przekazana została do Urzędu Marszałkowskiego, który wniósł swoje uwagi.  

I zastrzeżenia i zasugerował konieczność wprowadzenia zmian. My te zmiany wprowadziliśmy, 

odbyły się konsultacje. Przyjęcie Gminnego Programu Rewitalizacji pozwoli nam ubiegać się  

o środki finansowe – jest to ostatni warunek przed przyznaniem środków, który jako Rada musimy 

spełnić. 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

14 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 311/XL/2017. 

 

4. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2017 roku przez Gminę Nowy 

Dwór Gdański Powiatowi Nowodworskiemu. 

Burmistrz J.Michalski-w ubiegłym roku otrzymaliśmy środki z RPO na odcinek drogi ul. 

Topolowej w Marynowach. Z tego samego programu na odcinek drogi Myszewko-Myszkowo 



 

środki otrzymał Powiat Nowodworski z terminem realizacji w 2018 roku. Warunek- pomoc 

udzielona będzie, gdy wcześniejszy odcinek będzie także zrealizowany. Powiat chciał to zrobić w 

następnym roku w ramach „schetynówki”. Ale w ramach uzgodnień z BUDIMEX-em pojawiła się 

koncepcja remontu tego odcinka z wykonawstwem tej firmy i dołożenie środków na polepszenie 

parametrów tej drogi. Powiat zwrócił się do Gminy o dołożenie środków w wysokości 250 tys. 

złotych. Droga ta jest zniszczona, duża ilość dróg na terenie gminy należąca do Powiatu  jest w 

złym stanie. W innych powiatach stan tych dróg poprawił się dzięki udziałowi finansowemu gmin 

leżących na tych terenach. Możemy patrzeć na dewastację, ale przy braku realizacji tego odcinka 

pod znakiem zapytania stoi droga Myszewko-Myszkowo, która jest ważna dla tych mieszkańców. 

Proszę radnych o podjęcie tej uchwały. 

Radny Z.Koćko – zostały 2 miesiące do końca roku – czy Powiat się wyrobi? Zostaje także droga 

w Orłówku. 

Burmistrz J.Michalski – nie ,nie się wypowiadać na temat przebiegu inwestycji Powiatu. 

Zainteresowany jest tym BUDIMEX, więc jeżeli pogoda się poprawi, jest to realne. Ale ludzi to 

niepokoi, czy to się uda, biorąc pod uwagę, że już jest listopad. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

14 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 312/XL/2017. 

5. Sprawy różne. 

 

Radna K.Rudzińska – czy ul. Żeromskiego zostanie zrobiona? 

 

Burmistrz – warunki pogodowe są istotne, ale to teren miejski i wystarczy kilka suchych dni, więc 

to się uda. Wykonawca ma czas do końca listopada. 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XL Sesji w dniu 30 października 2017 roku o godz. 9.50. 

 

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek 

 

 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Witold Staszewski                  Wojciech Krawczyk 


